

## 凡不能认识基督就是真理、道路、生命的人永远不能进天国

人信神是否得到生命就看人是否得着真理，得着真理就是真实认识神了，认识神的人才是真正得着了生命，没有真实认识神的人就没有得着真理，这样的人就没有得到生命，这是确定无疑的。到底什么是得着真理呢？这就必须得认识基督了，因为基督是神道成肉身来在人间，是真理的发表者，真理来源于神的生命，全是基督的发表，基督的实质就是真理、道路、生命，只有基督才具备真理生命的实质，所以认识基督、得着基督的才是真正得着真理了。由此可见，信神唯有认识基督、得着基督才是真正得着生命的人，才是真正认识神得着永生的人，这正应验了圣经中的话：“信子的人有永生；不信子的人得不着永生（原文作“不得见永生”），神的震怒常在他身上。”（约3：36）“信子”毫无疑问就是指信道成肉身的基督说的，信神只有认识基督就是真理、道路、生命才是真正认识神的人，才能达到蒙拯救、被成全，才是得神称许的人。如果人信神还能否认基督、抵挡基督、弃绝基督就成了信神却抵挡神、背叛神的人，就没法达到蒙拯救、被成全；如果人信神只迷信崇拜圣经、见证圣经而抵挡基督、仇恨基督，就已经走上敌基督道路成了神的仇敌，正是地道的敌基督，就要受到神的惩罚与咒诅，结局只能是沉沦灭亡，这是人信神最大的失败与悲哀。

有许多人信神只根据圣经信天上渺茫的神而不相信神会道成肉身，更不接受基督就是道成肉身的神，就是败坏人类的救世主，就是拯救人类的实际的神，这样的人不能认识基督就是真理、道路、生命，更不能达到与基督相合，肯定都是厌烦真理、仇恨真理的人。我们都能在圣经中看见犹太教的祭司、文士、法利赛人信神一生却拒绝接受道成肉身的耶稣，甚至还能将耶稣基督钉死在十字架上，因此成了抵挡神、背叛神的人而受到神的惩罚与咒诅，他们信神一生却没能得到神的祝福与应许，实在可怜悲哀！所以，人信神成功与否关键就看人是否认识基督、得着基督，关键就看人能否接受基督所发表的一切真理、经历顺服神的一切作工，关键就看人能否高举基督、见证基督达到与基督相合，这是决定人信神成败的关键。然而有许多人却不这样认为，他们把圣经看得高于一切，甚至用圣经来代替神在心里的地位，当神道成肉身来作工时，竟然还能否认基督、拒绝基督与基督为敌，如果基督的所说所作不合乎圣经的某些规条，他们甚至还能采取定罪、抵挡与弃绝，与其说这些人信神，倒不如说是信圣经了。在他们眼中，圣经就是他们的主、他们的神，好像主、神都在圣经里，圣经就代表主、代表神，因此完全合乎圣经的就是真理，不完全合乎圣经的就不是真理，圣经就是高于一切的真理，离开圣经就没有真理，只有圣经才是真理，神只在圣经里说话作工，绝不会在圣经以外说话作工。与犹太教的祭司、文士、法利赛人一样，他们只认圣经却丝毫不认识神，更不承认道成肉身的基督，还能把圣经与基督对立起来，根本不认识基督就是真理、道路、生命，却高举圣经、见证圣经而把基督钉死在十字架上，犯下了抵挡神的滔天罪恶，这样信神不但没有达到蒙拯救，反而还成了神的仇敌，成了敌基督，注定受到神的惩罚与咒诅，这就是在宗教里信神受祭司、文士、法利赛人的迷惑与控制走

敌基督道路所带来的后果，正应验了耶稣所说的：“若是瞎子领瞎子，两个人都要掉在坑里。”这样的人绝对不能达到蒙拯救、被成全。

圣经中有一句最能代表基督实质的话，就是主耶稣所说的：“我就是道路、真理、生命；若不借着我，没有人能到父那里去。”（约 14：6）主耶稣的话一语道破天机，揭开了人只有认识基督、得着基督才能达到蒙拯救这个信神的最大奥秘，因为只有神道成肉身成为基督才能彻底拯救人类，基督才是羊的门，才是天国的门，只有道成肉身的基督才是拯救人类的实际的神，信神只有接受基督、跟随基督才能走上蒙拯救、被成全的路，才能成为遵行天父旨意的人，这样才能进入天国。由此可见，人信神必须接受顺服道成肉身的基督才能达到蒙拯救、被成全得到神的称许，这是神命定的信神达到蒙拯救的途径。因此，人信神能否认识基督、得着基督实在至关重要，直接关系到人的归宿与结局。

回想主耶稣来在地上开展恩典时代的工作时，所有在宗教里信神的人都不认识他，也不跟随他，尤其是宗教界的祭司长、文士、法利赛人都不承认基督、接受基督，并且还能根据圣经否认耶稣、论断耶稣、定罪耶稣，甚至把主耶稣钉在十字架上，犯下了抵挡神的滔天罪行，成为两千年来信神却抵挡神、背叛神而受神惩罚咒诅的典型代表。其实，主耶稣在传道时就早已看透了宗教界抵挡神的真相与实质，并一针见血地把法利赛人抵挡神的根源与实质直接揭露出来：“你们并没有他的道存在心里，因为他所差来的，你们不信。你们查考圣经（或作“应当查考圣经”），因你们以为内中有永生；给我作见证的就是这经；然而，你们不肯到我这里来得生命。”（约 5：38-40）主耶稣的话点透了宗教界信神却抵挡神的真相与实质，同时也阐明了圣经与基督关系的实质问题，这对于所有信神的人来说无疑是极大的拯救。但今天宗教界多数人仍然迷信、崇拜、见证圣经超过了高举基督、见证基督，尤其是宗教界的首领、牧师还在像法利赛人一样根据圣经来论断、定罪、亵渎末世道成肉身发表真理的基督，已经酿成了把末后基督重钉十字架的悲剧，早已触动了神的烈怒，后果不堪设想，因为全能神早已发出警告：“把神钉在十字架上的人有祸了。”所以在这里完全有必要把圣经与基督的关系交通清楚，让人都能正确对待圣经而接受基督、顺服基督的作工得着神的称许。

### 神对圣经的说法与解释对人读圣经至关重要

对于圣经，主耶稣曾说“给我作见证的就是这经”，神的话说得很明确，圣经只是神的见证。我们都清楚，圣经是神前两步作工的真实记载，也就是神创造天地万物、创造人类以后神带领人类、救赎人类的两步作工的见证，人从圣经中都能看见神在律法时代怎样带领人类、教导人类怎样活在神面前敬拜神，也能看见在恩典时代神怎样救赎人类、赦免人的一切罪过并赐给人平安喜乐与各种恩典，人不仅能看见是神创造了人类并且一直在带领人类，然后又救赎人类，同时也在供应人类、保守人类，更能让人从圣经预言中看见在末世神的话语像火焰一样焚烧、审判、洁净神的子民，拯救人类脱离一切的罪恶，脱离撒但的黑暗权势完全归向神，最终承受神的祝福与应许，这就是神所说的“给我作见证的就是这经”的真意。所以，凡是认真读过圣经的人都能

看到神的一些作为，都能认识到神的存在与神创造天地万物、主宰万有、掌管一切的全能智慧。因此，圣经对于人相信神、认识神走上信神的人生正路太有意义了，凡是真心信神喜爱真理的人都能在圣经里找到人生的目标与方向，都能达到相信神、依靠神、顺服神、敬拜神，这都是圣经为神见证达到的果效，这是任何人无法否认的事实。但是，主耶稣还阐明了一个更重要的问题，就是“你们查考圣经，因你们以为内中有永生”，“然而你们不肯到我这里来得生命”，这话太重要了！因为人信神要得到真理、生命仅靠圣经作的见证是不够的，还必须得到基督这里来得真理、得生命，因为只有基督才能发表真理、救赎人类、拯救人类，神就是赐生命的神，圣经代替不了神的权能，也不能代表神赐给人生命，更不能代替圣灵的作工，只有接受基督、顺服基督才能获得圣灵作工得到真理、生命，如果人只信圣经却不接受道成肉身实际的神就没法得到生命，因为圣经不是神，只是神作工的见证而已。信神必须得明白，神拯救人类的工作是有步骤的，必须得有三步作工才能彻底拯救人类脱离撒但权势使人真实归向神被神得着，因此，人经历神的每一步作工都是蒙拯救的一部分，人只有紧跟圣灵作工的步伐经历神末世审判刑罚的作工才能得到神丰满全备的救恩。如，以色列人信耶和華神只能享受到律法时代神的应许，如果不接受耶稣基督的救赎就不能罪得赦免，更享受不到主所赐的平安喜乐与丰丰富富的恩典，这是事实；如果只接受主耶稣的救赎罪得赦免并享受到神所赐的许多恩典，但不接受神末世审判刑罚的作工就不能得到真理生命，也没法达到生命性情变化，就没有资格承受神的应许而进入天国。神的每一步作工都有每一步作工该达到的果效，神的作工是步步拔高、相辅相成、缺一不可、逐步完善的，人如果少接受一步神的作工就只能得到一部分救恩却得不到全备的救恩，这也是事实。如果人只信圣经却不接受末世基督就成了抵挡神、背叛神的人，就失去了神最后的丰满全备的救恩，就是说，人若只信耶稣却不接受耶稣的再来——全能神的末世救恩，信神就是半途而废、前功尽弃，真是可惜遗憾！所以，不接受道成肉身的基督就没法得着生命，信圣经不能蒙拯救，信圣经得不到生命，信圣经永远不能认识神，因为圣经不是神，只是神的见证而已，所以人如果只信圣经却不接受基督就不能获得圣灵的作工，这样就没法达到蒙神拯救，只能被神淘汰，这是确定无疑的。这也是人从圣经里就能看见的事实，宗教界的领袖、牧师信神却抵挡神导致信神失败的根源就在这里。我们再看看全能神对于圣经的说法就能明白神的心意了：

“自从有了圣经以来，人信主就成了信圣经。与其说人信主了，不如说人信圣经了；与其说人开始看圣经了，不如说人开始信圣经了；与其说人归在主的面前，不如说人归在了圣经的面前。这样，人就把圣经当作神来拜，当作自己的命根子，若没有了圣经，相当于没有了生命。人把圣经看得与神一样高，甚至人把圣经看得比神还高。若没有圣灵的工作，若摸不着神，这都可以活下去，但一旦失去圣经这本书，或失去圣经里的名章、名句就像人失去生命一样。”

“有许多人认为明白了圣经、能解释圣经就是找着了真道，事实上真是这么简单吗？圣经的实情是什么人都不清楚，圣经只不过是神作工的历史记载，是神前两步作工的见证而已，你从圣经里并不能明白神作工的宗旨。看过圣经的人都知道，圣经里记载的是律法时代与恩典时代神两步的作工。圣经旧约记载的是以色列的历史，记载了从创世到律法时代结束时耶和華是如何作工的。在新

约四福音里记载的是耶稣在地的的工作，记载保罗的作工，这不都属于历史的记载吗？”

“圣经并不全部是神亲口发声的记录，只是神前两步作工的纪实，其中有一部分是先知预言的记载，有一部分是历代神所使用的人写出来的经历与认识。在人的经历中掺杂人的看法、认识，这是难免的。在这许多书当中，有些属于人的观念、人的偏见、人偏谬的领受法，当然多数的话是出于圣灵开启光照的，属于正确的领受，但也不能说是完全准确的真理发表。他们对某些事的看法只不过是个人经历的认识或是圣灵的开启。先知的预言是神亲自指示的，当时像以赛亚说的预言，但以理、以斯拉、耶利米、以西结他们说的预言，这是出于圣灵直接指示的，他们属于预言家，是得了预言之灵的人，他们都是旧约的先知。在律法时代他们这些得着耶和華默示的人说了许多预言，这属于耶和華直接指示的。”

“现在的人总认为圣经是神，神也就是圣经，并且认为神就说了圣经中那么多话，圣经那么多话都是神说的，甚至所有信神的人都这样认为，所有新旧约六十六卷书虽然是人写的，但都是神所默示的，是圣灵说话的记录，这是人偏谬的领受法，是不完全符合事实的。其实，旧约里除了预言书以外，多数都属于历史记载，新约书信有些是出于人的经历，有些是出于圣灵开启的，就如保罗写的书信是出于人作的工，这都是圣灵开启的，是写给众教会的书信，是他对众教会弟兄姊妹的劝勉与鼓励，并不是圣灵说的话，他不能代表圣灵说话，而且他也不是先知，他更没看见异象，这信是写给当时的以弗所、非拉铁非、加拉太等几处教会的。……你如果说他的书信属于圣灵的说话，那你就谬了，这属于亵渎！保罗的书信与新约其它书信就相当于近代属灵人物传记，可与倪柝声的书或劳伦斯的经历等等这些人写的属灵传记相提并论，只不过近代人物写的书并没有编排到圣经新约里罢了，但他们这些人的实质是一样的，都是圣灵一个阶段使用的人物，并不能直接代表神。”

“圣经所记载的都是有限的那些东西，并不能代表神的全部作工。四福音一共还没有一百章，什么咒诅无花果树、彼得三次不认主、耶稣钉十字架复活以后向众门徒显现、论禁食、论祷告、论休妻、耶稣的出生、耶稣的家谱、耶稣设立门徒……无非就记载这些有数的东西，人就把这些当宝贝了，还与今天的工作对号，而且还认为耶稣一生下来作的工作就这么多，好像神就能作这些工作，再没有工作了，这不属于谬吗？”

以上几段神话就是全能神对圣经的说法与解释，完全代表神的心意，对于圣经，败坏人类当然没有资格评论，只有道成肉身的基督与圣灵最有权力评论，因为圣经正是从基督的显现、说话与圣灵的作工产生的，是神作工的纪实。在恩典时代，主耶稣对圣经已有定论，全能神来了，把圣经阐述得更清楚了，从主耶稣与全能神的话中我们对圣经已得着四点明确的认识：

一、圣经是神前两步作工的纪实，圣经见证了神造天地万物与人类之后对人类的带领、供应与救赎，因此圣经就是神的见证。

二、圣经旧约除预言书外多数属于历史记载，新约书信多数属于人的经历认识，虽有圣灵开启，但不属圣灵的发声说话，因此不能与神话相提并论。

三、圣经仅是神两步作工的纪实，并不代表神拯救人类的全部作工，圣经里所记载的神话太有限了，只是神生命性情的点滴流露，不能代表神生命性情的全部。

四、圣经所记载的都是有限的，因神还有末世作工没有完成，在末世神还要说很多话，尤其在千年国度时代神还要以话语带领人类。

我们从神的话中还能确定关于圣经的一个关键问题，就是圣经是由历代事奉神的人编辑而成的，圣经新旧约的合成是在恩典时代救赎工作结束后才完成的，是先有旧约圣经，后来又有新约圣经，在圣经的合成过程中始终也没有神的指示，因这只是事奉神之人该尽的本分。律法时代神并没有指示编辑圣经，恩典时代主耶稣也没有指示编辑圣经，圣灵也没有指示人编辑圣经，若有肯定会在圣经的前言里说明，编辑圣经完全是为维护神的作工，当然也是为满足神选民的需要，这丝毫没有问题。几千年来，圣经对于人类寻求真道、信神与经历神的作工起到重要作用，只是有些宗教首领为了维护自己的地位、名誉而谬解圣经断章取义，甚至利用圣经来定罪、抵挡基督，把主耶稣钉死在十字架上犯下滔天罪行，尤其是他们误导人、迷惑人，硬把圣经中人的话说成神的话，并且因着突出人的话而淡化了神的话，这就等于用人的话变相取代了神的话，这就带来了一些混乱与负面影响，这就是把许多人的话都说成是神话而带来的后果，这样惨痛的教训是所有信神之人应该清楚、吸取的。因此，读圣经必须分清楚哪些是神的话、哪些是人的话，必须注重吃喝神话接受神话作生命，还要分清楚神的话与人的话的区别，应该正确对待人的话语，这样实行对于人认识神与生命进入才有益处。

对于圣经的作者与圣经的编辑，全能神已经说得很清楚：“其实，这书只是人的记载，并不是耶和華亲自命名，或亲自指导而作出来的，就是说，这书的作者不是‘神’，而是‘人’。称为‘圣’经只是人对这书的尊称，并不是耶和華与耶稣共同探讨出来之后又共同决定的，这只是人的意思。因为这书不是耶和華记载的，更不是耶稣记载的，而是许多古先知、使徒、预言家记载，后人收集汇编的一本在人来看特别圣洁的古书，而且在人来看，在这其中有许多人难测的高深的奥秘，有待于后人去打开。”现在我们有神明确的话语作根据，对圣经这本奥秘的书已有了清楚明了的认识，圣经就是神前两步作工的纪实，只是神的见证，因此绝不能把圣经当作神来对待，也不能用圣经来取代神，更不能用圣经来取代神末世的说话与作工，人信神必须得接受神末世的作工，必须得高举基督、见证基督达到与基督相合，这是人信神达到蒙拯救、被成全的唯一途径。圣经的宝贵之处完全在于它是神两步作工的纪实，人能从中看见神的说话与作工，能够相信、认识神创造一切、主宰万有的全能智慧，这对于人认识神、跟随神、敬拜神太有意义，因此圣经只是神作工的见证，只能给信神的人扎根基用，当然也是所有信神之人必读的书籍。圣经能使人了解、认识神拯救人类的前两步作工，对于人明白真理与生命进入极有益处，但圣经绝不能代替神末世的作工，更不能代替神现时的说话，只能供人了解认识神的前两步作工、认识神的性情与智慧全能，这样对待圣经才合神心意，相信这也是圣经的每位作者与编辑人员共同的心愿。

从全能神的话中我们对圣经有了明确的认识与看见，有了这些神话作根据我们就完全能正确对待并准确使用圣经了，因为圣经只是神以往作工的纪实，并不是神末世作工的纪实，所以信神必须跟上神作工的步伐，必须接受、顺服神末世的说话作工才能获得圣灵的作工与成全，这是信神必须坚守的原则。恩典时代主耶稣作救赎工作时，人如果再守旧约律法就没有意义了，主耶稣

也绝不称许；到了国度时代，全能神来了，审判已从神家起首，人如果还停留在恩典时代只持守圣经中神前两步作工的规条与诫命，就没法获得圣灵作工的拯救与成全，肯定会被淘汰。因为人若不接受神末世的审判刑罚就没法脱去败坏性情、脱离撒但黑暗权势的捆绑辖制，更不能达到生命性情的变化，这样就无法达到蒙拯救，怎么能成为遵行神旨意的人而进入天国呢？所以，信神必须跟上神作工的步伐，必须认识神现时的说话、作工，这样才能获得圣灵作工的拯救与成全，才能得到神的认可与称许。如果人凭己意信神，或者只崇拜、迷信圣经而拒绝接受末世的基督，就会陷入信神的异端，这就是偏行己路，就是走法利赛人的敌基督道路，这才是真正的违背圣经，也是与神的心意背道而驰，如果人始终坚持这种错误的信神方式顽固到底，不仅违背圣经还要沉沦灭亡。圣经里记载了犹太祭司长、文士、法利赛人拒绝基督、仇恨基督、抵挡基督把主耶稣钉死在十字架上已经受到神的咒诅与惩罚的事实，足以说明犹太教的祭司长、文士、法利赛人所走的道路是错误的，只能落得遭神惩罚与咒诅的下场，圣经记载这一血的事实究竟是为告诉人什么呢？就是信神必须接受基督，死守圣经是错误的，接受、顺服基督作工的人就算没看过圣经也照样能够蒙神拯救，如果只信圣经、持守圣经却不接受基督，就没法达到蒙神拯救，因为圣经不能代替神的显现作工拯救人，只有神的显现作工能拯救人，如果圣经能拯救人类，主耶稣就不会说“我必再来”了，这是事实。因此，人把圣经当作神来对待就犯了定规神、亵渎神的罪，若用圣经来取代神的作工就属于否认神、背叛神了，因为圣经所记载的神的话太有限，其实，神话部分只占圣经的十分之一左右，圣经中多数的话语只是神作工的纪实与使徒的经历见证，仅十万多字的神话怎能代表神的全部呢？可以说，圣经中神的话只占神生命的万分之一、亿分之一，如果拿圣经与神的生命来比较，圣经只是神生命海水中的一滴，所以，用圣经来取代神实属对神的亵渎，这样说丝毫不过分。

### 凡是迷信、崇拜圣经而否认基督的都是走敌基督道路的人

宗教界多数首领、牧师都顽固地迷信崇拜圣经而否认基督、定罪基督、弃绝基督，导致把道成肉身的神钉在十字架上的悲剧重演，严重触犯了神的性情，受到神的惩罚，早已失去圣灵作工，只等神末日的审判。宗教界利用圣经抵挡神、定罪基督主要有三大谬论：

- 一、圣经都是神的默示，完全是出于神的，因此都属于神的话。
- 二、圣经以外再没有神的话，因此凡是违背、超出圣经的就是异端、就是谬论。
- 三、只有符合圣经的才是真道，所以只要熟读圣经、守住圣经就不会受迷惑，就能得救。

宗教界这三大论点看似正确，但若细分辨就能发现其中存在的严重问题，因为这三大论点根本没有神话作根据，也不是出于圣灵的启示，完全是人的观念想象，所以都是似是而非的谬论。现将这三大谬论的实质解剖如下：

- 一、圣经都是神的默示，完全是出于神的，因此都属于神的话。

因着保罗在书信里曾说圣经都是神的默示，从此宗教界就开始定规圣经里的所有话语都是神的默示，都属于神话。保罗说这话并没有根据，因为神从来没有这样见证过圣经，主耶稣也从来没有

说过圣经都是神的默示，都属于神话，保罗这样见证圣经只是他个人对圣经的认识，根本不代表神，只有圣灵与道成肉身的神最知道圣经的内情，受造人类没有能看透圣经内情的，这是事实。主耶稣只说圣经是神的见证，并没有说圣经都是神默示的，都是神的话，圣灵也从来没有对任何人这样见证过圣经，所以保罗说的话没有根据，他说的话不代表神，更不代表圣灵。圣经都是事奉神的人所写的神作工的纪实与人的经历见证，无论哪一篇文章都不是神亲自写的，只是人传达神的话或是得着圣灵的开启光照讲述自己的经历、认识来见证神的名与神的作工，这是事实。使徒的记载与书信虽有圣灵的开启，但不代表神的话，因为圣灵是根据个人的情形给予光照、开启、引导使人达到明白真理对神有认识，这是圣灵作工的果效，所以圣灵作工的开启光照不等于就是神的话语，神话代表神的生命性情，都是神生命性情中的真理实质。每句神话都是人永远经历不完的，神的话真理实质的含量太高了，人经历一生也只能活出有限的部分。因此，人再明白真理、对神再有认识也发表不出神的话语来。可见，圣灵的开启光照只是给人明白真理的亮光与指导而已，人的经历见证再有分量也不能与神话相提并论，因为人的实质与神的实质是天壤之别，人类永远也发表不了神的话，除非是有神性实质的基督才能发表神话，先知只能传达神话，即使有圣灵使用也没法发表出神的话语，只能讲自己的经历见证而已。人的实质是什么，发表的也是什么，人活出的是什么，见证的就是什么，神有神性的实质，发表的自然就是神话，人的实质是人性，发表的自然就是人的经历见证，既然是人的经历见证，除了人所传达的属于神话的部分以外，其余毫无疑问就是人的经历认识了，虽然符合真理，但根本不能与神的话相提并论，人的实质与神的实质是天壤之别，所以人看圣经应该分清圣经中的神话部分与人的说话部分，这样对待圣经才是负责任的，才合乎神的心意。另外，宗教界说圣经都是神的话也不符合当时的历史事实，比如在恩典时代，主耶稣从来没有见证过使徒所写的书信、见证都是神的默示，另外，使徒自己也没有说他们所写的书信、见证是出于神的默示，更不敢说是神的话，使徒所写的书信传到当时的教会里都被看作是使徒弟兄写的信，根本就没有人说这些书信都是神所默示的神话，这在当时就是实情，难道现在就不是实情了吗？如果到了末世就把使徒书信的话硬说成是神的话，这也不符合当时的历史事实啊！在律法时代，神的仆人与先知也没有说他们的话都是神的默示，都属于神话，对于他们所写的书，当时的以色列人也肯定会认为这是神的仆人或先知写的，除了书中所传达的神话以外，其余都属于神作工的纪实，以色列人也没有见证这些神的仆人与先知所写的书都是神默示的，都是神的话，为什么两千年以后人类就能违背当时的历史事实瞪着眼睛硬把圣经中人的话说成是神的话呢？这也不符合历史事实啊！末世的人对圣经的迷信、崇拜完全是出于人的观念想象，根本没有神话根据，完全属于宗教界迷惑人与抵挡神的作法。敌基督势力这样误导人、迷惑人使人迷信、崇拜圣经，已经导致宗派林立，给教会生活与人的生命进入造成许多混乱与负面影响，对此人都应反省认识寻求真理解决问题，以免偏行己路。

二、圣经以外再没有神的话，因此凡是违背、超出圣经的就是异端、就是谬论。

宗教界的这种观点更是没有神话根据，完全是谬解圣经造成的。圣经是神前两步作工的见证，这是事实，但圣经所记载的并不是神两步作工的全部说话与见证，圣经记载的都是有限的，因着当

时圣经编辑人员的争执与遗漏，还有一些先知的预言与使徒的经历见证没有收录到圣经里，这是公认的事实，怎么能说圣经以外再没有神作工的记载与人的经历见证呢？难道那些漏掉的先知预言与使徒的书信都有人意掺杂吗？就是在新约里，主耶稣也不止说过这些话，还有一些耶稣的说话作工没有记载在新约圣经里，难道主耶稣的这些说话作工就不应该记载在圣经里吗？因为圣经不是神亲自指示编辑的，而是由许多事奉神的人共同编辑的，难免发生争执与漏洞或者存在一些问题，就是现代人类对圣经也有不同的解读与观念，人必须尊重事实，所以绝不能说圣经以外再没有神的话与神的作工，这不符合事实。最初的圣经只是旧约圣经，主耶稣在作救赎工作时所说的一切话在旧约圣经里也找不到，那么主耶稣的发表与救赎工作到底是在圣经之内还是在圣经之外呢？人不了解事实真相，根本不知道神每作完一步工作之后才产生圣经的事实，就随意论断圣经以外再没有神的说话与作工，这未免有些武断与荒唐！无论是圣经旧约还是新约都是在神作完一步工作后产生的，但在圣经产生之后人根本就不知道神以后还会作什么工作、说哪些话，这是事实。人类根本就没有资格这样定规圣经，或者根据圣经来定规神，在此我们都清楚地看见败坏人类的确太狂妄自是没有理智了，在真理面前还敢张牙舞爪、肆意论断，这岂不是又犯了犹太宗教界祭司长、文士、法利赛人用圣经来抵挡神的错误吗？所以信神、跟随神或者考察真道绝不能完全根据圣经，圣经只能作参考，最主要应该根据有无圣灵作工与有无真理来确定，这才是准确的根据，这样才能作出正确的选择，所以“违背、超出圣经就是异端、就是谬论”这种说法实在不妥，恩典时代犹太祭司长、文士、法利赛人就是根据圣经定罪耶稣的，结果把主耶稣钉在十字架上触犯了神的性情，遭到神的惩罚与咒诅，这都是迷信圣经、崇拜圣经而拒绝基督导致的后果。请问，主耶稣所作的救赎工作到底合不合乎圣经呢？在耶稣作完救赎工作的两千年后，末世全能神来了作一步审判的工作到底合不合乎新约圣经呢？宗教界总用圣经来定规神的作工，实在是太荒唐、谬妄了！他们外表上好像尊重圣经，其实完全是为了维护他们的地位与统治，他们并不是真实地追求真理，他们走的正是敌基督道路，由此可见，根据圣经来判断真道、研究神的作工是错误的，只能根据有无圣灵作工与有无真理来确定是否是真道或神的作工才是准确无误的，所以圣经以外再没有神的说话与作工的说法是错误的，实属谬论。

三、只有符合圣经的才是真道，所以只要熟读圣经、守住圣经就不会受迷惑，就能得救。

“只有符合圣经的才是真道”这话听起来好像没有什么问题，但事实上根本就不成立，因为没有人真正明白圣经，只有真实认识神的人才明白圣经，才能从圣经中摸着神的心意，才能正确使用圣经来尽本分见证神，只有敌基督才能断章取义谬解圣经，利用圣经来定罪、抵挡道成肉身的神。难道宗教界的领袖、牧师、当代法利赛人真正明白圣经吗？绝对不是。他们只明白圣经的一些字句道理知识，只会守圣经的一些规条，他们根本就不认识神，从来就不实行真理，所以当主耶稣来作救赎工作时，就能抵挡、拒绝、定罪基督甚至把基督钉在十字架上，由此可见，凡是自以为明白、认识圣经的并不等于明白真理认识神，只有真实认识神的人才是真正明白圣经，这是事实。许多宗教界的领袖、牧师也常常教导人说：“只要熟读圣经就不会受迷惑，就能得救。”这纯属谬论，信神如果不追求真理就不能获得圣灵的作工，这样就无法达到蒙拯救。信神获得圣灵作工才是最重要

的，如果光熟读圣经不寻求真理就没法获得圣灵的开启光照，怎么能明白真理进入实际呢？人无论怎样熟读圣经，若不寻求真理、不摸神的心意就很难获得圣灵的作工，靠熟读圣经只能明白圣经的知识与道理、规条，绝不能明白真理，更不能达到认识神，这是事实。如果人只明白许多圣经知识、会讲许多神学理论并不代表明白真理，更不代表认识神，所以这类人最容易抵挡神，最容易成为敌基督，因为败坏人类本身就具有撒但本性，都是狂妄自大又特别自是，心里不服任何人，若再明白许多圣经知识岂不更狂妄自大、目中无神了吗？圣经知识只能让人狂妄自大，并不能让人敬畏神、认识神，明白圣经知识再多也不会产生敬畏神之心，更不代表人认识神，这是千真万确的事实。我们再看犹太教的祭司、文士、法利赛人都是圣经的学者、专家，他们根本没有把主耶稣放在眼里，丝毫没有敬畏神之心，所以就能把主耶稣钉在十字架上犯下滔天罪行，受到神的惩罚咒诅，这足以说明，凡是研究圣经的人都不一定是追求真理的人，只有获得圣灵作工的人才能产生敬畏神之心，只有受到神的许多审判刑罚与圣灵管教的人才能敬畏神、顺服神，这是千真万确的事实。在宗教里凡是注重研究神学、追求圣经知识的人往往多数都是为了地位名誉与饭碗，他们并没有敬畏神之心，有些人是否真实承认神的存在都不好说，更不用说承认道成肉身的基督了，这些人实质上就是不信派，他们一旦得到地位都会成为敌基督，成为神的冤家对头，他们与基督的关系就是敌对的关系、仇敌的关系，神选民对这个事实要看清才不至于受敌基督的迷惑与控制而成为撒但敌基督势力的牺牲品、殉葬品。犹太教的祭司、文士、法利赛人就是信神却抵挡神的典型代表，他们如果真明白圣经怎么能抵挡神呢？只有明白字句道理死套规条的人才能抵挡神，只有具备圣经知识却不明白圣经真理的人才容易抵挡神，只有仇恨真理的敌基督势力才会有意利用圣经来抵挡神，这是千真万确的事实。所以，“熟读圣经、守住圣经就不会受迷惑，就能得救”这是似是而非的谬论，信神要达到蒙拯救必须得获得圣灵作工这最关键，只有百折不挠地追求真理才是达到蒙拯救的根本保证。

通过以上的交通，我们可以看见宗教界对于圣经的三大论点就是似是而非的谬论，这三个谬论当然是从新旧约合成之后逐渐产生的。这一千多年以来宗教界的领袖、牧师就是以这种方式教导所有信神的人，使人越来越迷信圣经、崇拜圣经，最后达到让人只相信圣经、持守圣经却不认神了，甚至发现基督所说的都是真理也不敢离开圣经、背叛宗教。宗教界就是用这似是而非的三大谬论来迷惑人、牢笼人、控制人，这样就巩固了宗教界领袖与牧师的“神圣”地位，使神在人心中地位逐渐消失，而圣经却在人心里越来越有地位，这样，人与神的交通渐渐减少，反而凡事在圣经里寻找答案，并不是在神话里寻求真理解决问题，以致圣经逐渐成了人的主、人的神，人不但寻找神，也不能真实顺服神、敬拜神，反而都成了信圣经与天上渺茫的神了。这样，当基督显现作工的时候自然就成了被宗教界定罪、抵挡、弃绝的对象。由此可见，宗教界抵挡神完全是宗教界的领袖、牧师只迷信、崇拜圣经而不高举神、见证神导致的后果。宗教界迷信、崇拜圣经的三大谬论给人信神与蒙拯救带来了极大的危害与祸患，这是任何人无法否认的事实。

## 用圣经来定规神、抵挡神完全是出于撒但的诡计

宗教界迷信圣经、崇拜圣经甚至用圣经定规神、抵挡神，这不单是出于人类的观念想象，更是出于人类的撒但本性，但不可否认也是出于撒但的诡计，因为这直接涉及到灵界的争战，正如神话所说：“撒但在我的计划当中，始终步步尾随，作为我智慧的衬托物，一直在想方设法打乱我原有的计划。”自从神造了人类之后，撒但就一直在败坏人类，企图逐步吞吃人类达到毁灭人类的目的，神为拯救人类就开始了他的六千年的经营计划。首先神作了律法时代的工作，这是带领人类生活、教导人类如何活在神面前敬拜神的工作，为下一步的救赎工作铺平了道路；当主耶稣作完救赎工作后，到了末世神又道成肉身作了审判刑罚彻底拯救人类的工作，以此来结束撒但的命运。但撒但并不甘心失败，神每作一步拯救人类的工作，它都要竭力搅扰、破坏，并且利用各种撒但诡计来迷惑、误导神的选民，竭力拦阻人归向神、顺服神。当神作完律法时代与恩典时代的工作以后就产生了圣经新旧约全书，属撒但的敌基督势力就开始在圣经上大做文章，他们为巩固自己的地位与权威企图误导神选民以迷信、崇拜圣经来代替信神、顺服神，并且教导神选民根据圣经来对待神与神的作工，以达到利用圣经来取代神、代替神在人心中地位的目的，撒但的这一诡计实在太阴险、太恶毒了！敌基督就是撒但的帮凶，就是撒但的差役，更是迷惑、捆绑、坑害、断送神选民的罪魁祸首，所以就造成了犹太宗教界只信圣经却弃绝基督把主耶稣钉死在十字架上的悲剧，这是撒但疯狂抵挡神的作工造成的后果，正是敌基督势力定罪基督、抵挡基督与基督敌对造成的悲剧后果。因此神选民都要吸取教训，绝不能迷信、崇拜圣经，更不能迷信、崇拜宗教界的领袖、牧师，也不能受他们的许多似是而非谬论的迷惑与误导，只应接受基督、顺服基督，这样才能识破、回击撒但的诡计达到蒙神拯救。败坏人类信神却抵挡神，还能把圣经当作神来对待而拒绝接受基督，拒绝接受神的末世作工，足以证实败坏人类虽然经历恩典时代神的救赎，享受了神的许多恩典，但还远远没有达到蒙神拯救，仍活在罪中受撒但本性辖制，常常抵挡神、悖逆神还不知晓，甚至否认基督、定罪基督、弃绝基督还自以为是对神忠心、为神作见证。事实已完全显明，无论人明白多少圣经知识，如果还能照样抵挡基督、定罪基督，还能照样受敌基督、假牧人的迷惑、控制与利用，这样的人就丝毫没有真理，实在是瞎眼、贫穷、可怜、赤身露体，圣经知识与字句道理实在救不了人。可见，在宗教里信神太容易受敌基督势力的迷惑与控制了，整天嫉妒纷争、勾心斗角、争名夺利，没有圣灵作工与真理掌权的宗教场所实在太黑暗、太危险了，只有接受全能神的末世作工才能过上真正的教会生活，才能正常吃喝神话，能够享受到神的爱、神的带领，享受到真实的平安喜乐，这才是真实的幸福。这足以证明败坏人类只得到神的赎罪救恩还远远没有达到蒙神拯救，还没有真正脱离撒但黑暗权势，还能受敌基督、假牧人的迷惑、控制与利用，实在需要神的末世救恩。没有达到蒙神拯救的人根本就没有真理，对神并没有真实认识，甚至对圣经的来源与其中神的话与人的话的区别都分辨不清，怎么能称得上认识神呢？我们不妨提三个问题，有许多人就不容易看清楚，肯定觉得很难回答：

一、到底是先有神还是先有圣经？到底是神的作工产生圣经还是圣经产生神的作工？

二、圣经是神生命的实质还是神生命的流露？圣经能支配神吗？神还能受圣经辖制吗？

三、到底是神大还是圣经大？圣经能代替神吗？圣经能代替圣灵作工吗？

对这三个问题许多人都会分辨，难道这还不能证明人丝毫没有真理都不认识神吗？可见，人只明白点圣经知识什么问题也解决不了，全能神早已把败坏人类的本质实质与错误的信神方式都揭示出来了，我们看看全能神是怎么说的：

“过去的事拿到今天都属于历史，再真、再实也是历史，历史不能针对现实。因神不回顾历史！所以说你只明白圣经，不明白神现在要作的工作，你信神不寻找圣灵的作工，你就不懂得什么叫寻求神。你如果看圣经是为了研究以色列的历史，也就是研究神创造整个天地的历史，那你就不是信神的。但今天你既然是信神的，是追求生命的，是追求认识神的，不是追求死的字句道理的，也不是追求明白历史的，你就得寻求神现时的心意，你就得找圣灵作工的动向。你若是考古学家可以看圣经，但你不是考古学家，你是信神的，你最好寻求寻求神现时的心意。”

“那些只在乎圣经字句却并不在乎真理的人、并不在乎寻求我脚踪的人，都是与我为敌的人，因为他们将我限制在圣经之中，将我定规在圣经之中，他们这样做对我是极大的亵渎，这样的人怎能来到我的面前呢？他们注重的并不是我的作为，并不是我的心意，并不是真理，而是字句，是叫人死的字句，这样的人怎能与我相合呢？”

“你该做到勿须找更多的圣经根据，只要是圣灵工作你就接受，因为你信神是跟随神，你不该来考察神。你不该为我找更多的根据来证明我是你的神，你应会分辨我对你有无益处，这是最关键的。即使在圣经里找出更多的确凿的证据，也不能将你完全带到我的面前，你只是在圣经里活着的人，却不是在我面前活着的人，圣经并不能帮助你认识我，也不能帮助你对我的爱更加深。……神作每一个时代的工作都是相当有界限的，他只作本时代的工作，并不提前作下一步的工作，这样才能突出他在每一个时代的代表性的作工。耶稣当时只说了末世有什么预兆，只说当时怎么忍耐，怎么得救，该怎么悔改、认罪、背十字架、受苦，并没有说末世的人该怎么进入，怎么追求能满足神的心意，这样你若在圣经里找神末世的作工不就是谬妄吗？你只捧着圣经能看出什么东西来？无论是解经家、讲道家，谁能预先把今天的工作看透？”

“既然有了更高的道，何必研究那低的过时的道呢？既然有了更新的说话、更新的工作，何必还活在老旧的历史记载里呢？新的说话能供应你，证明这是新的工作，旧的记载不能使你得饱足，满足不了你的现时的需求，证明这是历史，不是现时的工作。最高的道也就是最新的工作，有了新的工作，以往的道再高也都成了人回忆的历史了，再有参考价值也是旧道。旧道是历史，尽管在‘圣书’里记载；新道是现实，尽管在‘圣书’里没有一页的记载。这道能拯救你，这道能变化你，因为这是圣灵的工作。”

“我在人间作了许多工作，在作工期间我也发表了许多言语，这些言语都是让人蒙拯救的言语，都是使人达到与我相合而发表出来的言语。但我在地上得到的与我相合的人并不多，所以我说人都并不宝贵我的言语，因为人都不是与我相合的。这样，我所作的工就不仅仅是为了让人能敬拜我，更主要的是让人能与我相合。历经败坏的人都活在撒但的网罗中，都活在肉体中，活在私欲中，根本没有一个人能与我相合。那些自称与我相合的人则都是崇拜渺茫的偶像的人，他们虽称我的名为圣，但他

们所行的道却与我背道而驰，他们的言语满了狂妄自信，因为他们本都是与我为敌的，都是与我不相合的。他们天天在圣经里寻找我的踪迹，随便找一段‘合适’的话就读起来没完没了，而且当作‘经’来背诵，他们不知道怎样与我相合，不知道什么是与我为敌，只是一味地念‘经’。他们把根本就没看见过的、根本就看不着的渺茫的神定规在了圣经之中，在闲暇之余就拿起来看看。他们在圣经的范围之内信仰我的存在，他们把‘我’与‘经’划为等号，没有‘经’就没有‘我’，没有‘我’就没有‘经’。他们并不在乎我的存在，并不在乎我的作为，而是非常、特别在乎每一句经文，甚至更多的人认为没有经文的预言我就不该作任何一件我愿意做的事情。他们把经文看得太重要了，可以说他们把字句看得太重要了，以至于他们用圣经的章节来衡量我的每一句说话，用圣经的章节来定我的罪。他们寻求的不是与我相合之道，他们寻求的不是与真理相合之道，而是寻求与圣经的字句能相符合的道，他们认为凡是与圣经不合的一律不是我的作工，这些人不都是法利赛人的孝子贤孙吗？那些犹太的法利赛人以摩西的律法来定耶稣的罪，他们不寻求与当今的耶稣如何相合，而是认真地对待每一句律法，以至于他们最终以耶稣不守旧约律法、以耶稣并不是弥赛亚为罪名而将本来无罪的耶稣钉在了十字架上。他们的本质是什么？不就是他们并不寻求与真理相合之道吗？他们只留心‘经文’的字字句句，却并不在意我的心意与我的作工步骤和作工方式。他们并不是寻求真理的人，而是死守字句的人；他们不是相信神的人，而是相信圣经的人，说得透彻点，他们都是圣经的看家奴。为了维护圣经的利益，为了维护圣经的尊严，为了维护圣经的名望，他们竟然将仁慈的耶稣钉在了十字架上。他们这样做只是为了圣经抱打不平，只是为了维护圣经的字字句句在人中的地位，所以他们宁可断送自己的前途，宁可得不到赎罪祭，也要将与经文的规定不合的耶稣处死。难道他们不都是每一句经文的走狗吗？

如今的人又是怎样呢？为了上天堂、为了得恩典人都宁愿将已经来到的释放真理的基督赶出人间；为了维护圣经的利益人都宁愿将真理的到来全部抹煞掉；为了维护圣经的永远存在，人都宁愿将第二次重返肉身的基督再次钉在十字架上。人的心地如此恶毒，人的本性如此与我敌对，又怎能得到我的拯救呢？我在人中间生活人都不知道我的存在，我将我的光照耀在人的身上之时，人仍旧不知道我的存在，当我的烈怒降在人的身上之时人更加否认我的存在。人都寻求与字句相合，与圣经相合，却无一人来到我前寻求与真理相合之道。人都在仰望天上的我，人都特别在乎天上的我的存在，却没有一个人在乎活在肉身中的我，因为活在人中间的我简直太渺小了。那些只寻求与圣经的字句相合的人，那些只寻求与渺茫的神相合的人，在我的眼中看为卑贱，因为他们崇拜的是死的字句，崇拜的是能赐给人万贯家产的神，崇拜的是并不存在的任人摆布的神。这样的人又能从我得着什么？人的卑贱简直不堪言语，这些与我为敌的人，这些对我有无限的索取的人，这些并不喜爱真理的人，这些悖逆我的人怎能与我相合呢？”

根据以上神话的揭示与审判，我们对圣经有了明确的认识，对宗教界敌基督势力长期以来一贯教导人“凡事根据圣经”“以圣经为主”“死守圣经就能得救”等许多似是而非的错误观点也有了真实分辨，并且也看清了宗教界敌基督势力利用圣经来抵挡神、取代神正是撒但的帮凶走狗，完全充当了撒但败坏人类、迷惑人类、坑害人类、吞吃人类的工具，也因此认识了宗教界事

奉神却抵挡神的真相实质。拒不承认神会道成肉身，还竭力否认基督、抵挡基督、定罪基督、弃绝基督，这是万恶之源、万祸之根，宗教界敌基督势力甚至还限制人，不许讲神的三步作工，不许讲神来了，不许讲道成肉身，不许见证基督、接受基督，却只让人熟读圣经、死守圣经，这正是宗教界抵挡神的事实显明。因此，人必须看透以下四个关键问题才能获得圣灵的作工而进入信神正轨：

一、迷信、崇拜圣经属于喧宾夺主，完全属于撒但诡计，目的是想用圣经取代神。

二、把圣经当神对待实属对神的亵渎，完全属于拜偶像、抵挡神。

三、基督是神话的发表者，是圣经的主与源头，应高举基督、见证基督才合神心意。

四、迷信、崇拜圣经而弃绝基督属于不信派，否认基督、仇恨基督就是仇恨真理背叛神。

我们若能认真仔细地阅读全能神的话语，就能看清以上四个问题都是信神必须解决的实际问题，只要看透这四个问题的实质就容易接受基督、顺服基督了，如果再能竭力追求真理就肯定能够认识基督就是真理、道路、生命，心里就能清楚圣经与基督到底哪个重要，是圣经能拯救人还是基督能拯救人，是圣经能发表真理还是基督能发表真理。末世基督所发表的一切真理都是圣经里没有的，圣经里记载的神话太有限了，而末世基督所发表的话语才是无限的，圣经里所记载的真实神话顶多十多万字左右，而末世基督所发表的话语就有一百万字、一千万字，这是事实。我们都清楚，就是在恩典时代主耶稣所说的话也不只是圣经里所记载的那么多，因为耶稣的使徒曾说过：“耶稣所行的事还有许多；若是一一地都写出来，我想，所写的书，就是世界也容不下了。”（约21：25）足以证明圣经所记载的太有限了，圣经根本无法与神相比，圣经记载的只是有限的神话，而神的发声说话是活水江河涌流不息，是汪洋大海不可估量，这是任何人无法否认的事实。为什么说信圣经不能蒙拯救呢？因为人类败坏太深，心中充满了狂妄自是与野心欲望，流露、活出的尽是撒但性情，没有多少真正人的样式，若说败坏至深的人类都是活鬼也不过分，这样的败坏人类若不经历神末世道成肉身的审判刑罚怎能得到洁净与变化呢？末世基督——全能神来了就是以审判刑罚的方式来洁净人类、变化人类，达到彻底拯救人类脱离撒但的黑暗权势活在神面前，所以人如果迷信圣经、持守圣经而拒绝接受神末世道成肉身的审判刑罚绝对不能达到蒙拯救，这是千真万确的事实，完全代表神的心意，更是神对人类的要求。如果人还能迷信、崇拜圣经就未免有点愚昧无知了，实在是鼠目寸光，败坏人类最需要的是神的审判刑罚、修理对付与试炼熬炼，最需要的是又真又活的道成肉身实际神的亲自拯救，而圣经只是一本见证神以往作工的书，书里没有神末世审判刑罚的话语，怎么能代替神的末世作工呢？请问圣经能直接面对面地审判刑罚败坏人类吗？圣经能直接修理对付人的败坏性情吗？圣经能用神的话语直接试炼人、熬炼人吗？这些显然圣经都做不到，那人为什么还要持守圣经来拒绝接受神的末世作工呢？这不是愚昧谬妄愚蠢到极点吗！凡经历神末世作工的人在看见神所发表的一切真理以后真是大开眼界、大饱眼福，看见了神的作工的确是步步拔高，所发表的真理是步步进深，真是末世基督展开了书卷，把败坏人类蒙拯救所需的一切真理都发表出来了，把神经营计划的一切奥秘都揭示出来了，这些话语是神在律法时代、恩典时代从来没有说过的话语，完全应验了主耶稣的话：“只等真理

的圣灵来了，他要引导你们明白一切的真理；因为他不是凭自己说的，乃是把他所听见的都说出来，并要把将来的事告诉你们。”（约16：13）这“真理的圣灵”就是末世基督的显现与作工，现在已完全应验了。凡是接受神末世作工的神选民都已看见了道成肉身的神，看见了话在肉身显现的奥秘，看见这才是天上的神穿上肉身来在地上作末世工作拯救人类、带领人类，有这样一位实际的神拯救我们、带领我们当然比在教堂里抱着书本死读圣经好上千百倍，因为在教堂里信神靠读圣经得着的只是死的字句不是真理生命。败坏人类信神两千年也没有达到真实认识神，更没有生命性情的变化，没有几个人得着神的称许，反而在末世基督显现作工时却有许多宗教界的领袖、牧师都成了否认基督、定罪基督、抵挡基督的罪魁祸首，还有许多宗教极端分子都成了抵挡神的急先锋，都是地道的恶仆与敌基督，这些人都因着末世基督的显现与所发表的一切真理完全被显明了。由此可见，光凭圣经信神得不到真理生命，尤其在教堂里信神总受敌基督邪恶势力与各种不信派的迷惑、搅扰、控制，不能自由地寻求真理进入实际，没法脱离败坏肉体的辖制与撒但、敌基督势力的黑暗权势，绝对不能达到蒙拯救，这是事实。人只有接受末世的基督才能看透世界的黑暗与邪恶，才能看清宗教界抵挡神的实质与敌基督恶魔的真实面目，只有跟随基督、顺服基督的作工才能得着真理生命，才能脱离撒但的权势真正归向神，才能自由地跟随神、顺服神、高举神、见证神活出真正的人生，这是所有经历神末世作工之人的真实经历与见证。

到底应该怎样认识全能神的末世作工？首先必须认识末世基督所带来的真道，全能神如此说：“末世的基督带来的是生命，带来的是长久的永远的真理之道，这真理就是人得着生命的途径，是人认识神被神称许的唯一途径。你若不寻求末世的基督供应的生命之道，那你就永远不可能得着耶稣的称许，永远没资格踏入天国的大门，因为你是历史的傀儡，是历史的囚犯。被规条、被字句、被历史的枷锁控制的人永不能得着生命，永不能得着永久的生命之道，因为他们得着的只是持守了几千年的污浊之水，而不是从宝座之上流出的生命之水。没有生命之水供应的人永远是死尸，永远是撒但的玩物，永远是地狱之子，这样，还能见到神吗？你只求能守住历史，只求能原地踏步保持原状，却不求改变现状淘汰历史，那你不就是永远与神为敌的人吗？神作工的步伐浩浩荡荡，如汹涌的浪涛，如翻腾的响雷，而你却坐以待毙，守株待兔，这样怎么能算是跟随羔羊脚踪的人呢？怎么能说明你守住的神是常新不旧的神呢？而你那些已经发了黄的书中的字字句句又怎能带你跨越时代呢？又怎能带你寻找神作工的步伐呢？又怎能带你上天堂呢？你手中把握的只是暂时能使你得安慰的字句，不是能使你得生命的真理，你念的字句经文只是让你充实你舌头的经文，不是使你认识人生的哲理，更不是使你得成全的路，这样的差别难道就不能使你反省吗？就不能使你领悟出其中的奥秘吗？你能自己将自己送到天上去见神吗？没有神的来到你能将自己带入天堂与神同享天伦之乐吗？现在你还在做梦吗？那我劝你，你这梦该停止了，你该看看现在是谁在作工，现在是谁在作末世拯救人的工作，否则你就永远不能得着真理，永远不能得着生命了。

不凭着基督口中的真理而想得着生命的人是世上最荒谬的人，不接受基督所带来的生命之道的人是异想天开的人，所以我说不接纳末世基督的人永远是神厌憎的对象。基督是末世人进入国度的大门，任何人都不能逾越，任何人都不能不通过基督而被神成全的。你是信神的人就得接受神的

话，就得顺服神的道，不要只想着得福却不能领受真理，不能接受生命的供应。基督末世来到是要向所有凡是真心相信他的人来供应生命的，这工作是为了结束旧时代进入新时代而有的工作，是所有进入新时代的人的必经之路，你不能承认而且还定罪或亵渎或加以逼迫，那你定规就是永世都被焚烧的对象，是永远不能进入神国中的人。因为这基督本是圣灵的发表，是神的发表，是神在地之工作的托付者，所以我说你不能接受末世基督所作的一切，那你就是亵渎圣灵的人，亵渎圣灵的人该有的报应那是每一个人都不言而喻的。我还要告诉你，你若是抵挡了末世的基督，弃绝了末世的基督，那你的后果是无人能替你承担的，而且从此以后你就再也没有机会获得神的称许了，甚至你想挽回时也不能使你再见到神的面，因为你抵挡的不是一个人，你弃绝的不是一个小小的人而是基督，这样的后果你知道吗？你做的事不是犯了一个小错误，而是犯了弥天大罪。所以我劝每一个人都不要在真理面前张牙舞爪，信口雌黄，因为只有真理才能将生命带给你，除此以外没有什么能使你得以复生再见神面的。”

### 凡利用“圣经过时论”来论断、定罪神末世作工的人都属于地道的敌基督

到底是圣经重要还是基督重要人应该清楚，宗教界有人攻击说“这是鼓吹圣经过时论”，不管人怎样评论，我们要做的就是高举基督、见证基督，这完全合神心意，因为只有基督才是真理、道路、生命，而圣经只是神的见证，绝不是真理、道路、生命，只有基督能拯救人，圣经绝不能拯救人。末世神所发表的一切真理能拯救人、成全人，不管人是否信过主耶稣、是否看过圣经，只要接受末世基督与神在末世所发表的一切真理就能获得圣灵作工的成全，就能得到神的称许，这是任何人无法否认的事实。至于圣经是否过时我们不去评论，神自有定论，但我们必须要说，如果人只信圣经却不接受主耶稣的再来——全能神所作的末世作工，就不能达到蒙拯救，这是真实的。我们只为把所有真心信神的人都带到末世基督面前，使人都归回到神的宝座前才说出这些真话、实话，不管宗教界怎样攻击、论断，我们必须说明，圣经不是神现时的作工，也绝不能代替神的末世作工，因为全能神已来到，末世白色大宝座的审判已经开始了，只有接受全能神的末世审判才能蒙拯救，这是真实的。如果圣经能拯救人类，主耶稣为什么还要再来作末世工作呢？所以，信神的人必须得认识神的作工是步步拔高，一环紧扣一环，绝不是一成不变、停滞不前的，因为神是又真又活、全能智慧的神，神作工不守规条，神作事也不重复，神的作工是步步向前、逐步进深的。如今神末世的审判已经开始了，圣灵的工作已全部收回，圣灵只作神末世的工作，宗教界早已堕落荒凉了，足以说明神的作工已经转移，神要在末世彻底拯救人类脱离撒但的黑暗权势，使人类完全进入安息，这是神作工的宗旨，也是神的经营计划。所以，每当神作新工作开辟新时代时，人若再持守神过去已结束的工作就自然被神淘汰了。圣经只是神的见证，见证的只是神以往的两步作工，因为神已作新的工作，开辟了国度时代，恩典时代的工作的确过时了，这是不假，但圣经中的神话都要成就、都要应验，这是绝对的。人必须得明白，神末世的审判工作才是拯救人类的关键决定性工作，在这里圣经就起不到主导作用了，恩典时代的救赎工作只是为神末世作工铺路的工作，如果救赎工作真能变化人的性情，拯救人脱离撒但权势，达到真

实顺服神，主耶稣就不用说他必再来了，圣经也不用预言神的末世作工了。恩典时代的救赎工作因着神末世审判工作的开始也就随之过时了，因此，圣经也就随之成为历史书籍了，这是自然规律，也是由神作工常新不旧决定的。应时而生的是神末世作工的纪实《话在肉身显现》。这是全能神在末世发表的神话，是国度时代的圣经，这本《话在肉身显现》全部是全能神的话语，并且也是全能神亲自指示编辑出版的，完全代表神末世的心意，是信神必读的座右铭，只要人虔诚阅读寻求接受真理，必能获得圣灵的作工得到神的祝福。有些人看见《话在肉身显现》如东方闪电横空出世，就知道神已经来了，神又作新的工作了，人如果还要抓住圣经不放而弃绝基督就是落后、守旧，就被自然淘汰，这是规律人不得违背。神作工是常新不旧，神不作重复工作，这是神的全能智慧所在，人若跟不上神作工的步伐就必然被淘汰，这是不以人的意志为转移的客观规律。凡是持守圣经而拒绝接受重返肉身的耶稣所作的末世工作的人就已经落后于圣灵作工的步伐了，如果还有人利用“圣经过时论”来抵挡、论断神的作工就已经被显明属于顽固不化的敌基督一类的人了，如果还能继续利用圣经抵挡神死不悔改就肯定要受到神的惩罚与咒诅。所以凡利用“圣经过时论”来论断、定罪神末世作工的人都属于地道的敌基督，完全是撒但的帮凶走狗，因为敌基督就是让人迷信圣经、崇拜圣经与神断绝关系，企图利用断章取义谬解圣经的手段来论断、定罪神的作工以达到其永远掌控宗教界的目的，这样，凡是在宗教里信神的人就容易被彻底断送成为地狱之子，后果不堪设想。敌基督对道成肉身的神都不讲爱心而是当仇敌对待，甚至编谎造谣、毁谤定罪基督、抵挡基督、与基督为敌，还歪曲事实、颠倒黑白地迷惑人、拦阻人接受基督、顺服基督，这不是敌基督又是什么？所以对敌基督能讲爱心的人就已经站到撒但一边了，在基督与敌基督之间不是站在神一边就是站在撒但一边，没有调和余地。因为主耶稣从来没有爱过撒但，对祭司长、文士、法利赛人只给予无情揭露，所以人讲爱心要有原则，要爱神所爱、恨神所恨，这样才合神心意，因为敌基督的存心目的正是撒但的诡计，敌基督就是迷惑、坑害、断送神选民的罪魁祸首，凡是利用圣经来定罪、论断、抵挡神末世作工的都是被显明的地道的敌基督，对敌基督人都要分辨清楚，只有弃绝撒但跟随、顺服神的作工才能蒙拯救。无论敌基督势力怎样猖狂嚣张，神是全能智慧的神，宗教界的敌基督势力怎能拦阻得了神作工的脚步呢！正如全能神的话所说：“神的作工犹如汹涌的浪涛浩浩荡荡，没有一个人能挽留住他，没有一个人能制止住他的脚步，只有悉心听他话语、寻求渴慕他的人才能跟随他的脚踪，得到他的应许，除此之外的人都将受到灭顶之灾与应有的惩罚。”“你们应明白这样一句话：神的作工从来就不等待任何一个跟不上他步伐的人，神的公义性情对任何一个人都是无情的。”

### 只有高举基督、见证基督达到与基督相合才是遵行神旨意的人

全能神如此说：“本来我要供应你们更多的真理，但因着你们对真理的态度太过冷淡，我也就只好作罢，我不愿将我的心血白白浪费掉，不愿看到人拿着我的话却到处做抵挡我、毁谤我、亵渎我的事情，因着你们的种种态度，又因着你们的人性，我只是将一小部分对你们来说是很重要的话语供应给你们，作为我在人类中间的试验工作。到现在为止，我才真正证实了我所作的决定与计划

都是合乎你们的需要的，更证实了我对人类的态度是准确的。你们多年来在我面前的行为给了我从未得到的答案，这个答案的问题就是‘人在真理、在真神面前的态度到底是什么’。我在人身上倾注的心血证实了我对人爱的实质，而人在我面前的所作所为也证实了人恨恶真理、与我为敌的实质。无论什么时候，我都在关心着每一个曾跟随我的人，但无论什么时候，每一个跟随我的人都不能领受从我来的话语，甚至根本就不能接受从我来的‘建议’，这是我最痛心的事。从来就没有人能理解我，更没有人能接受我，哪怕我的态度是诚恳的，我的语言是柔和的。每个人都在按着个人原有的意思作我所托付的工作，不寻问我的意思，更不问我的要求，他们都是在悖逆我的同时还说是在忠心地事奉我。许多人都认为他们不能接受的真理就不是真理，他们实行不出来的真理就不是真理，在这些人身上的，我的真理成了被人否认的东西、被人弃绝的东西。与此同时，我便成了被人口头承认是神但又被人认为并不是真理、道路、生命的局外人。没有人知道这样一个道理：我的话是永不改变的真理，我是人生命的供应，是人类唯一的引路人；我话语的价值与意义不是根据人类是否承认与接受而确定，而是根据话语本身的实质而确定的，即使在这个世界上没有一个人能领受我的话，但我话语的价值与对人类的帮助是没有一个人能估计出来的。所以，面对许多悖逆我话语的人、反驳我话语的人或是根本就对我的话语不屑一顾的人，我的态度只有一个：让时间与事实作我的见证，证实我的话就是真理、就是道路、就是生命，证实我所说的一切都是对的，都是人该具备的，更是人该接受的。我要让所有跟随我的人都知道这样一个事实：不能完全接受我话语的人、不能实行我话语的人、不能在我的话语中找到目标的人、不能因我的话而得到救恩的人都是被我的话定罪的人，更是失去我救恩的人，我的刑杖将永不离开。”

到底应该怎样认识基督的实质与神道成肉身的意义，这对于人信神能否被成全成为遵行神旨意的人太重要了，在恩典时代主耶稣曾说过：“我就是道路、真理、生命；若不借着我，没有人能到父那里去。”（约14：6）末世全能神也说：“你们寻找神的脚踪都忽略了‘神是真理、道路、生命’这句话。”神的话足以证明，信神必须认识基督就是真理、道路、生命才能达到蒙神拯救得到神的称许。回想恩典时代主耶稣说的话，心里感慨万分，主耶稣说：“凡称呼我主啊，主啊的人，不能都进天国；惟独遵行我天父旨意的人，才能进去。”那么，什么是遵行天父旨意呢？就是信神所差来的那一位，也就是接受基督、顺服基督，竭力追求真理，高举基督、见证基督，把人都带到神面前达到认识基督、得着基督成为真心爱神的人，这就是遵行神旨意的人。所以，只有遵行神旨意的人才能进天国，凡是不能认识基督就是真理、道路、生命的人永远不能进天国，这是确定无疑的。